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1.
isténci imétri 3 3
Existéncia de elem?nto simétrico . s o4323,023
da adicao 2
Existéncia de elemento 1
C =X (=7)=-7%x=
absorvente da multiplicagao 5
Existéncia de elemento neutro 0x(—9)=-9%x0=
da adigéao
i i 7 3
Propnedadg cj‘omLftatlva da s 7 (1 4 _) _ 14743
multiplicagao 5
Propriedade distributiva da ¢ o 5 4 5_5 4 (_ 5) — 0
multiplicagao relativamente a 4 4 4 4
adicao
2.
3 5 2 3 5.6 2 3 3.1 (4 9
205+ (=2+1) - (5-18) =3+ (-2+3) - (5-3) =3+5-(5-3) =
(x2) (x3)
3,1 5
=3+:-(-2)=
3,1,5
=2tete”
3
_E+1_
2 2
_3
T2
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2.2 _X(1_3E)T3X(2 2) 3(1 2) 3 (2 2) 3(2 2) 372
L(_5) L7yl
- 5(_ E) T3%37T
5 7 1
= ——-+-X-=
6 3 2
5 3 1
= —=X-=-X-=
6 7 2
__5
=-Z, =
__5
T 28
3.
2 4
3.1 -z X2 = -z
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7 70
4.-1=_2
3 30
(x 10)
9 54
5 30
(x 6)
11 _ 55
6 30
(X 5)
7 11 9
Por ordem crescente: -3 < - < -z
5.

5.1. Verdadeira, 11 > —20.
5.2. Falsa, 2= 2.
2 2

5.3. Verdadeira.

12 11, 72 _ 55
5 6’ 307 30
(x6) (x5)

5.4. Verdadeira, Z_ E.
5 5
6. Opgao [D]
V49 X |-1|=-7x1=-7

7. V25— BT =5 -2 =5 -y 3=

81.6€+2€=8¢€

1-—- g = g - g = % — fracdo que corresponde ao valor que o Bernardo retirou
8::=8x3=24
O Bernardo recebe 24 € de mesada.

82.6+24=1
4

9. Opgao [C]

B+ =G =Gx) =)
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27 6 33 6 2 8 9
10. 5X3°X9==5%x3°%x3“=3x%x3°=3
3 3

11. Opcao [B]

(n3)4 n12

n>  nd
12. Como a area do quadrado [ABCD] é igual a 36 cm?, DC = /36 & DC = 6 cm.

ComoDC =2 X EC,EC = 3 cm.
A area do quadrado [ECFG] é igual a 32 = 9 cm”.

13. Opcao [B]
7,5 x 103 = 7,5 x 1000 = 7500

14. 20 x 10%2 — 250 = 2000 — 250 = 1750 = 1,75 x 103
15. Correspondéncias D e E, uma vez que a cada objeto corresponde uma e uma sé imagem.

16.

16.1. Trata-se de uma fungdo porque a cada valor de x corresponde um e um sé valor de y.

16.2.

a)D ={-1,0,1,2,3}

b) D' ={0,1,4,9}

c)4

d-lel
163.f(1)+3xf(2)=1+3x4=1+12=13
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